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NAJAVA 

01. veljače započele su prijave za LAG 

Natječaj T.O.O 1.1.1.,  a završavaju 01. 

travnja 2019. godine. Informacije o 

prihvatljivosti korisnika i projekta, kao i 

načinu prijave mogu se pronaći na 

službenim stranicama LAG - a Krka -  

https://www.lag-krka.hr/ 



Održane radionice povodom objave LAG  Natječaja (1.1.1.) 

 

Prva radionica vezana uz natječaj LAG – a Krka za tip operacije 1.1.1. 

“Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ održana je u 16. 

siječnja 2019. u prostorijama gradske knjižnice “Juraj Šižgorić” u 

Šibeniku. Riječ je o tipu operacije koji je sukladan T.O. 6.3.1. iz 

nacionalnog programa ruralnog razvoja RH 2014. - 2020. 

Polaznici radionice upoznati su 

sa uvjetima LAG natječaja, tj. uvjetima 

prihvatljivosti navedenog natječaja, 

kao i obrascima i dokumentacijom 

koju je korisnik dužan dostaviti uz 

samu prijavu. 

Cilj je bio sudionicima približiti postupak i način prijave na natječaj  za 

tip operacije 1.1.1., kojim će se potaknuti razvoj malih poljoprivrednih 

gospodarstva na području LAG-a KRKA, kako bi postali samoodrživi i 

tržišno konkuretni.

Druga radionica navedenog LAG Natječaja 

održana je sljedećeg dana u prostorijama 

JU NP Krka u Drnišu. Na isti način kao i 

sudionicima sa šibenske radionice, 

korisnicima sa područja Drniša, općina 

Ružić, Promina i Unešić, te ostalim 

zainteresiranima predstavljeni su detalji vezano uz prijavu na LAG 
natječaj. 



Radionica za tip operacije 4.4.1. "Neproduktivna ulaganja povezana s 

očuvanjem okoliša"

LAG Krka sudjelovao je na radionici za tip operacije 4.4.1 „Neproduktivna 

ulaganja povezana s očuvanjem okoliša“ koja se održala u Drnišu, u četvrtak 

17. siječnja 2019. godine. Radionicu je organiziralo Ministarstvo 

poljoprivrede u suradnji s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i 

ruralnom razvoju za potencijalne korisnike sa područja Šibensko-kninske 

županije i ostale zainteresirane. 

Svrha ovog Natječaja je dodjela sredstava za kupnju električnog pastira s 

pripadajućom opremom i/ili autohtonog pastirskog psa (tornjaka) i/ili 

izgradnju novih i/ili obnovu postojećih nastambi za stoku u područjima 

rasprostranjenosti velikih zvijeri.

Napomena: Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju (APPRRR) poništila natječaj za tip operacije 4.4.1. "Neproduktivna 
ulaganja povezana s očuvanjem okoliša",koji je objavljen 14. prosinca 2018. 
godine. Natječaj je poništen kako bi se na idućem objavljenom natječaju za 
navedenu mjeru, korisnicima omogući da u sklopu jednog zahtjeva za 
potporu prijave niz različitih prihvatljivih materijalnih troškova. 
Obavijest o novom datumu Natječaja objavit će se na web stranicama 
APPRRR-a i LAG-a KRKA.



Radionica „Via Dinarica – Pustolovni koridor za održivi razvoj“

Radionica na temu „Via Dinarica – Pustolovni koridor za održivi razvoj“ 

održana je 25. siječnja 2019. u Splitu, a na njoj su sudjelovali i predstavnici 

LAG – a Krka. Skup je organizirala udruga Via Dinarica Croatia. 

Na radionici su predstavnici LAG Krka s 

predstavnicima udruge Via Dinarica i 

kolegama iz drugih LAG-ova (LAG Lika, 

LAG Škoji, LAG 5, LAG Vallis Colapis i LAG 

Zagora) razgovarali o idejama za pripremu 

i provedbu Podmjere 19.3. „Priprema i 

provedba aktivnosti suradnje LAG-a”.

Podsjetimo, projekt „Via Dinarica“obuhvaća put dugačak 1.380 km, od 

Slovenije, Hrvatske pa sve do Albanije. Via Dinarica put se sastoji od tri 

usporedne trake. Plava linija prati jadransku obalu povezujući primorski 

niz dinarskih planina, bijela linija obuhvaća visoke Dinaride, a zelena 

linija unutrašnje Dinaride. Područjem LAG-a KRKA prolazi bijela i plava 

linija, točnije 86 km trase. 


